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Türkiye büyük mîllet meclîsi başkanliğina

ilgi : 27.07.2022 tarihli ve E. 43452547-120.07-1052886 sayılı yazınız.

Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLÎOĞLU tarafından verilen "Kocaeli 2
Nolu F Tipi Cezaevi'nde bulunan bir mahkumun sağlık durumuna ilişkin" 7/68540 sıra sayılı yazılı
soru önergesinin cevabı ilişikte sunulmaktadır.'

Arz ederim.

Dr. Fahrettı A

Ek-Önerge Cevabı

Ek ödeme Dairesi Başkanlığı/ Soru Önergeleri Birimi
Üniversiteler Mahallesi, 6001. Cadde No:3 Bilkent Çankaya /Ankara
Tel:0.312.5650211

Ayrıntılı bilgi için:
Lütfıye ÇAĞLAYAN



Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOĞLU tarafından verilen "Kocaeli
2 Nolu E Tipi Cezaevi'nde bulunan bir mahkumun sağlık durumuna ilişkin" 7/68540 sıra sayılı
yazılı soru önergesinin cevabıdır.

Tarafıma gönderilen elektronik mektupta: "Ben Zabit Kişi 02.02.2018 tarihinden bu yana
Kocaeli 2 No'lu F Tipi Cezaevi'nde kalmaktayım. Sağlık durumum ile ilgili uzun ve yorucu bir süreç
yaşadım. Dosyamda "Dikkatli ve yeterli incelemeyi yapmadığım değerlendirdiğim" ilgili hekimin
"Sağ böbrek kisti tanımı için yıllık USG dışında ek bir tedavi gerekmez" notuna nasıl güveneceğim?
Son çektikleri MR sonucu ve ilgili hekimin notunun dosyama giren önceki belgelerle çeliştiği hangi
hekime anlatma fırsatı bulabileceğim? Yapılan tetkikler sonucunda anlaşılıyor ki ya benim
böbreklerim vücudumda yer değiştirdi sağ böbrek sola sol böbrek sağa geçti ya da evrensel bir
tanımlama tarif olan sağ ve sol kavramları yer değiştirdi." ifadeleri yer almaktadır. Bu bağlamda;

SORULAR:

SORU 1- Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
SORU 2- Zabit Kişi isimli yurttaşın sağlık durumu nasıldır?
SORU 3- Zabit Kişi isimli yurttaşın tedavisi ne şekilde yürütülmektedir?
SORU 4- Eğer bu iddialar doğruysa Zabit Kişi isimli yurttaşın tedavisinin yapılmamasımn

sebebi nedir?

SORU 5- Eğer bu iddialar doğruysa Zabit Kişi isimli yurttaşın tedavisi için hangi hususlar
beklenmektedir?

SORU 6- Bakanlığımza iletilmiş bu ve benzeri şikayetler var mıdır?
SORU 7- Bakanlığınızın bu konu hakkmda bilgisi var mıdır?
SORU 8- Son 5 yılda cezaevinde yaşanan kaç şikayet tarafınıza iletilmiştir?

CEVAP 1-2-3-4-5-6-7-8: Cezaevlerindeki tutuklu ve hükümlülerin Adalet Bakanlığımız ile
koordineli bir şekilde ihtiyaç duyulan sağlık hizmetine yönelik teşhis ve tedavi süreçleri tam ve
zamanında verilmektedir.

Konuya gösterilen ilgiye teşekkür ederim.


